
 

 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, tvůj Syn, Dobrý Pastýř tvého lidu,  

předešel nás do tvé slávy; posiluj jeho slabé stádce,  

aby došlo za svým vítězným Pastýřem do nebeské radosti. 
Žl 100

 Jsme jeho lid a stádce, které on pase 
 

Dnes Neděle Dobrého pastýře  

Vrcholí týden modliteb za duchovní povolání, který jsme letos mohli podpořit účastí na 

včerejší pouti děkanátu Prostějov a Vyškov v Olomouci 

* a také Den matek, což je krásná příležitost poděkovat za všechnu něhu a péči všem 

maminkám a popřát jim Boží požehnání. 

*adorační den ve Studnicích. Zahájení v 8:30 a ukončení svát. požehnáním po 12:30. 

* Žehnání kočárků ve Vyškově v 15:00 před kostelem Nanebevzetí P. Marie. 

*vzadu v kostelích či u mne je pro zájemkyně nové vydání časopisu IN 

*Tamtéž je v Krásensku nabízen Katolický týdeník, který od května odebírám 

*Po zvolení nového papeže Lva XIV je vhodné, aby v závěru obřadů byla papežská hymna 
 

V týdnu:  

PO+ÚT: májová pobožnost s dětmi v Krásensku před farou v 16:00 

ST: sv. Matěj, apoštol 

*19:15 kostel Krásensko – příprava rodičů a dětí před 1.sv. přijímáním 

*setkání pastorační rady na faře v Krásensku v 19:45. Téma: liturgické a farní dění 

v polovině roku 

ČT: svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka 

PÁ 16h - SO 19h seminář o farních evangelizačních buňkách na faře v Dolanech u Olom. 

SSO: Arcidiecézní setkání mládeže na Svatém Hostýně 12 – 18:00  

*Vyprávění s promítáním o Národní pouti do Říma.  

Nejen pí Doleželová zve v 18h do přístavby kostela v Ruprechtově 

*80 let od osvobození a návratu domů – Krásensko sobota 17.5. 

14:00 odhalení pamětní desky letci RAF Drahomíra Hradského – u zastávky 

14:30 přednáška PhDr Daniela Ševce o těchto letcích – sál Na Hasičce 

16:00 grilované makrely – zahrádka u Hasičky 

14:00 – 18:00 historická vojenská technika – louka za Hasičkou 

18.5. 16:00 zvonění zvonů ve vystěhovaných obcích 

Celý květen výstava o vystěhování Krásenska – sál Na Hasičce 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     12.5. 17:00     
Úterý         13.5.   18:00   
Středa       14.5.    18:00  
Čtvrtek     15.5.     18:00 
Pátek        16.5. 18:00     
Sobota     17.5.   18:00   
Neděle    18.5. 10:00 11:15BS   9:00 8:00 

Nedělníček z 11.5. 2025   4. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sk 13n.43-52 

Zj 7,9.14b-17 

Jan 10,27-30 

 



Příští neděle sbírka na potřeby farnosti 
 

Farní den našich farností 25. 5. v Krásensku 

Zahájení po mši sv. na kterou zveme i farníky z Ruprechtova, neboť tam nebude žádná 

bohoslužba. Jako již obvykle v prostoru pod ořechem před vraty fary. Více k programu 

v příštím nedělníčku. 

Zakoupení dárků po Dni matek 

*maminky v Krásensku a v Ruprechtově budou letos obdarovány připomínkou svého 

světce, kterou si mohou doma postavit, pověsit, či někomu darovat. Zbylé dárky budou 

k zakoupení od příští neděle za 90Kč. 

*připomínám, že vzadu je v kostelích za 180Kč nabízeno též menší puzzle Poslední večeře 

z ruprechtovského kostela. Myslím, že je to dobrý křesťanský dárek. Ty větší jsou už jen 

poslední 3 kusy u mne. 
 

Netradiční pouť za salesiány do Bulharska 4. – 11.7. 2025 

Pozvání z jedovnické farnosti pro rodiny i jednotlivce. Jede se autobusem v pátek 

odpoledne. Na programu 2 dny pomoci u salesiánů, 2 dny tůry v horách, 2 dny u moře. 

Cena 6.000Kč. Přihl. a info Marie Chrástecká 607 007 074 mariechrastecka@seznam.cz 
 

 

Jubilejní pouť DEN RODIN na Svatém 

Kopečku u Olomouce 

V neděli 18. května v 10.00 bude v bazilice poutní 

rodinná mše svatá s Mons. Ladislavem Švirákem. 

Pak jedinečné přátelské odpoledne plné soutěží, 

zábavy a radosti pro malé i velké. Více, včetně 

objednání oběda na plakátu poutě. Arcidiecézní centrum pro rodinu 
 

Město na třech pahorcích: 

Výstava arcidiecézního muzea ukáže středověkou Olomouc pohledem archeologie. Poprvé 

v historii mohou návštěvníci vidět pohromadě všechny nejvýznamnější archeologické 

objevy, které byly v Olomouci učiněny od 19. století až do dnešních dní. Výstava odhalí 

počátky a rozvoj osídlení Olomouckého kopce ve středověku. Vysvětlí historický význam 

tří zdejších návrší – Svatopetrského, Svatováclav ského a Svatomichalského, kde stálo 

sídlo olomouckých knížat a dva kamenné hrady. Věnuje se také počátkům olomouckého 

biskupství, zaniklým církevním stavbám a podobně. Výstava potrvá do 31. srpna 2025 
 

Noc kostelů  Letos se uskuteční v pátek 23. května viz www.nockostelu.cz 
 

Celosvětová sít modlitby s papežem na měsíc květen  

Úmysl papeže: aby každý mohl skrze práci dosáhnout své naplnění, rodiny 

byly podporovány ve své důstojnosti a společnost aby měla lidskou tvář. 

Národní úmysl: Modleme se, aby teologové a teoložky milovali Boha a byli vytrvalí v 

modlitbě a horliví v poznávání a předávání nauky církve. 
 

Pater Pepa Hloubka, Víra, Smysl 

Online obsah pro ty mladé, kdo hledají duchovní růst – viz plakát 
 

 

 

 

 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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Pouť seniorů na Svatý Hostýn – 22.5.2025 

11:00 růženec, 11:40 mše sv., 14:00 program – plakát, 15:00 pobožnost v basilice a požeh. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 

Duchovní cvičení pro seniory od června 2025  www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: 23. -25.6. P. František Dostál 

22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St 19. – 21.5., 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

  
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité 

úkoly, které spolu se svými nejbližšími spolupracovníky již 

delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-vání naši Olomoucké arcidiecéze 

po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy pracovníků církve. Abychom byli 

finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který nám byl vrácen, a provádíme nové 

investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž vyplácení bude ukončeno v roce 

2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí financování mezd a činnosti církve 

postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky z majetku a investic nebudou zcela 

pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, který se osvědčil v jiných diecézích a 

založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete i vy podílet na spolufinancování 

mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk 

Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a 

seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu 

tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen finanční užitek, ale bude též projevem 

vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
https://donator.cz/
https://youtu.be/MDVbH963nh4


ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc únor  
 

 

Volné termíny duchovních cvičení do pololetí 2025 www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Termín Název Místo Provázející  

Po – St 19.- 21.5. pro seniory Velehrad P. Jan Žaluda  

Ne – So 15.- 21.6. pro řeholní sestry Velehrad P. Jaroslav Sedlák  

Pá – Ne 20.- 22.6. o vnitřním uzdravení Hostýn Ing. Mgr. Václav Čáp  

Po – St 23. - 25.6. pro seniory Hostýn P. František Dostál  

Pozvání kněze na nedělní oběd 

Leden Krásensko, pak 2/Studnice, 3/Ruprechtov, 4/farnost Drahany, 5/Rozstání. Díky 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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